                                       Тесты по латинскому языку
                 Найдите один правильный ответ
1. Найдите верное значение частотного отрезка и укажите, почему вы так считаете: press
     а) препараты змеиного яда
     б) противовоспалительное
     в) гипотензивное
     г) местнообезболивающее

2. Найдите верное значение частотного отрезка и укажите, почему вы так считаете: flog
     а) понижающее аппетит
     б) жаропонижающее
     в) противовоспалительные
     г) анаболические стероиды

3. Найдите верное значение частотного отрезка и укажите, почему вы так считаете:  digit
     а) кроветворные
     б) сердечные
     в) снотворные
     г) гипотензивное
    
4. Найдите верное значение частотного отрезка  и укажите, почему вы так считаете:  cort (ic) 
     а) препараты змеиного яда
     б) гормоны коры надпочечников
     в) сердечные
     г) диуретик
    
5. Найдите верное значение частотного отрезка и укажите, почему вы так считаете:  thromb
     а) антиэметическое
     б) антитромботическое
     в) антигельминтное
     г) антирексигенное

6. Названия лекарственных веществ или препаратов указываются в:
     а) именительном падеже
     б) родительном падеже
     в) винительном падеже 
     г) аблятиве
Почему вы так считаете?

7.  Количество лекарственного вещества (доза) ставится в:
     а) именительном падеже
     б) родительном падеже
     в) винительном падеже 
     г) аблятиве
    Почему вы так считаете?



Укажите все возможные варианты ответов
8. 	Что такое «аморфный»?
            а) бесформенный
            б) любящий
в) разборчивый
г)  не имеющий постоянной структуры
                       
9. Слабительное средство:
     а) Remedium internum
     б) Remedium purgativum
     в) Remedium constituens
     г) Remedium laxans
    
10. В темной склянке:
     а) in vitro fusco
     б) in charta cerata
     в) in vitro flavo
     г) in vitro nigro

                                 Найдите соответствие
11. Чтобы ответить правильно, вспомните, какой раздел медицины в переводе с греческого означает «работа руками».
 Коронация относится к венчанию как хиротония к :
     a) Возведению в рыцари
      b) Посвящению в студенты
      c) Рукоположению в священники
      d) Присвоению звания академика

                                             Заполните пропуски
12. Rp.: Liniment… Synthomycin…        1%
      Da.
      Signa.
     а) um, um
     б) i, i
     в) um, i
     г) i, um
    
13. Rp.: Soluti… Dibazol…	5 ml
     Da tales doses N. 6 in ampullis
     Signa.
     а) o, um
     б) onis, um
     в) o, i
     г) onis, i
 
14.Rp.:   Unguent… Hydrocortison…      1%   20,0
       Da.
       Signa.
     а) um, i
     б) i, i
     в) um, um
     г) ae, ae

Поставьте нужное окончание

15.Solutio Synoestroli oleos…		
     а) is
     б) a
     в) аe
     г) arum
    
16.Hydrogeni… peroxydum		
     а) i
     б) ae
     в) um
     г) is

17.acidum folic…			
     а) a
     б) i
     в) is
     г) um

18.acidum nitros…			
     а) i
     б) ae
     в) um
     г) is


Выберите правильный ответ

19. leucopenia
     а) процесс образования лейкоцитов
     б) недостаточное количество лейкоцитов
     в) увеличение числа лейкоцитов
     г) распад лейкоцитов
    
20. xerostomia
     а) воспаление слизистой оболочки рта
     б) сухость конъюнктивы и  роговицы глаза
     в) сухость рта
     г) сухость кожи





Напишите по-латински и определите, что общего в терминах:
    
21. а) подготовительное обучение
      б) раздел медицины, изучающий опоро-двигательный аппарат
      в) специалист по детским болезням




Найдите слово, которое не подходит по значению к данному лексическому «гнезду»:

22. Пентагон, полигон, диагональ, агония, тригонометрия.
  
23.  Мануальный, манифест, мануфактура, манускрипт.

24. Монумент, ментальный, деменция, ментол, менталитет.

25. Инвалид, валторна, Валерий, девальвация, валентность.

